

СВЕТСКАЯ ХРОНИКА

Жизнь артиста. - 1993. - Звезд. - с. 8.

«Я очень домашний человек, — говорит певица Ирина Отиева. — Если бы была возможность, я бы целыми днями лежала на диване и смотрела телевизор». С мужем Леонидом они вместе уже 13 лет. Отдельной квартиры, кстати, у них до сих пор нет. Так что теплом своего дома их согревает 60-летняя Лена Хачиковна. В этой семье, много лет назад переехавшей в Москву из Тбилиси, чаще всего к столу подают долму и сациви.

Муж не позволяет Ирине водить автомобиль — уж слишком безудержно она жмет на газ. Певица не только риско-

вая леди, но и азартная. Ее часто можно видеть в казино и только у игорного стола.

Как выяснилось, у певицы довольно необычное хобби — она собирает игрушечных хрюшек.